

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.3/2008

Ulice „LIPOVÁ“

Je již zkolaudována. Celkem proběhly 4 kolaudační řízení, jelikož podle nových stavebních zákonů je byt' jedna stavba povolována příslušnými stavebními odbory. Např. silniční těleso bylo zkolaudováno Magistrátem města HK – odborem dopravy, vodovod a kanalizace je považován za vodní dílo a proto to patří pod Magistrát města HK – odbor životního prostředí atd. Na stavební pozemky jsme evidovali 31 zájemců o koupi a proto jsme udělali výběr obálkovou metodou, který proběhl 31 července. Přišlo pouze 7 uchazečů. Někteří už stavěli někde jinde, jiní neměli peníze nebo ztratili o koupi zájem.

K dnešnímu dni máme již 10 zájemců se kterými vyřizujeme kupní smlouvy a na dalších 9 ještě čekáme.

Kulturní a stravovací středisko

Je již také hotové a zkolaudované. Nyní už je v provozu s novým šéfkuchařem, který s ostatními dvěmi kuchařkami připravuje 3 druhy jídel denně. Na tomto místě bychom rádi poděkovali paní Albíně Dunasové, která odchází do důchodu, a která stála společně s bývalým starostou Miroslavem Hlavou u zrodu veřejného stravování v Holohlavech, za její dlouholetou a obětavou práci šéfkuchařky.

K přestěhování došlo již 1. srpna, abychom na oficiální otevření, které bylo naplánováno na 30. srpna bylo vše na svém místě. Po výborném rozjezdu pevně věříme, že plné kapacity, to je 400 jídel denně dosáhneme co v nejkratší době.

Jediné co nám na tomto domě chybí je „cedule“ s výstižným názvem celého zařízení neboť název Kulturně stravovací středisko, (... dům, ...zařízení) byl pouze pracovní a provizorní pojmenování, které se našim spoluobčanům nelíbí. Byli bychom neradi, kdyby se tento náš „obecní dům“ nazval nějak „nehezky“. Věřím, že na společné schůzi zastupitelstva se na nějakém hezkém názvu dohodneme.

Sjezd žáků naší školy

při příležitosti 75. výročí oficiálního otevření školy se opravdu vydařil. Po velkých přípravách na kterých jsme pracovali celý rok, počínaje seznamy žáků, sháněním adres a konče výzdobou parku, školy a nového kulturního zařízení bylo písemně pozváno na 300 bývalých žáků, na které jsme sehnali adresy. Na celé organizaci se podílelo mnoho našich spoluobčanů, kterým patří obrovské poděkování. Počínaje organizací Českého svazu žen, který napekl koláče, které byly podávány v sále kulturního domu, dále obsluhou občerstvení a pod. Dále našim kulturistům, kteří se podíleli na organizaci příjezdových automobilů do obce a jejich bezproblémové parkování. Nesmíme zapomenout ani na firmu Trotina Auto, s.r.o., která se podílela nejen na vydání naší publikace, ale i na tomto setkání, která zapůjčila kovové zábrany na uzavření areálu a pronajala „dvůr“ jako obrovské automobilové parkoviště.

Jestli-že shrnu pocity našich bývalých žáků a ostatních příznivců naší obce – byli moc spokojeni. Nejen organizací celé akce, ale programem, který čekal málo kdo.

Ve škole byly vystaveny lavice, ve kterých před 60 lety mnozí z bývalých žáků seděli, tabuli nahradila opona, která byla namalovaná před 100 lety . Nad oponou se vyjímalo i dnes aktuální heslo J.A.Komenského „ŠKOLA BEZ KÁZNĚ – MLÝN BEZ VODY“. Na katedře si návštěvníci mohli prohlédnout dokonalý model školy od Přemysla Andryše, propracovaný do nejmenších detailů a darovaný autorem Mateřské škole. Ve třídě vzadu byly vystaveny výkazy a kroniky starší než 100 let. Po boku byly nástěnky s fotografiemi zapůjčenými od našich spoluobčanů.

Všichni návštěvníci si připomněli nejen doby dávno minulé, ale na fotografiích hledali sebe, nebo rodiče či prarodiče.

V sále našeho kulturního zařízení bylo možno se naobědvat. Na výběr byly připraveny 4 druhy jídel, které je nutno novému personálu pochválit. Po celý den v sále probíhala videoprojekce z fotografií současnosti a minulosti naší obce, počínaje pověstí o vzniku názvu Holohlav, dobovými pohledy, budování infrastruktury po celé obci a konče současností a leteckými snímky jednotlivých ulic. Celá tato projekce byla podbarvena hudbou, která celé 30 minutové pásmo dokreslovala.

Naši hasiči nezůstali pozadu. V hasičské zbrojnici měli vystavenou všechnu svoji naleštěnou techniku, v klubovně měli výstavu získaných pohárů, spoustu fotografických album a videoprojekci zajímavých momentů při soutěžích, svépomocné výstavbě „hasičárny“ a jiných akcí, která se také několikrát s ohlasem promítala v sále Kulturního a stravovacího střediska. Kromě toho hasiči zajišťovali občerstvení v parku, kde kromě lahodných nápojů opékali prase, kuřata a v udrně udili klobásy.

Po celé odpoledne až do půl noci vyhrávala taneční skupina MODUS, která svůj repertoár přizpůsobovala návštěvníkům, kteří zrovna naslouchali.

Poděkování patří všem. Návštěvníkům, kteří ocenili všechny připravované akce, pořadatelům a všem, kteří celý projekt připravovali. Z těch, které bych chtěl obzvláště jmenovat jsou: místostarosta Mgr. Josef Hájek, kterému zabrala příprava videoprojektu déle než ½ roku, Přemek Andrys, který k tomuto výročí nabídl sbírku svých fotografií a dále věnoval obci dokonalou maketu holohlavské školy, která byla ve škole vystavena, Roman Prokop, který zajišťoval občerstvení v parku a v kulturním zařízení.

Věřím, že tato akce v holohlavském parku nebyla poslední. Za 10 let bude mít obec výročí 700 let od prvních zmínek v církevních kronikách.

Případným zájemcům o brožuru vydanou k 75.výročí otevření nové budovy školy připomínáme, že si ji mohou stále ještě zakoupit na Obecním úřadě v Holohlavech.

Miloš Malínský
starosta obce

Napsali nám (redakci)

Chtěla bych jménem svým a všech spokojených účastníků této oslavy – 75 let založení školy v Holohlavech poděkovat všem, kteří se podíleli na její přípravě pod vedením pana starosty Malínského M.

Krásné počasí přispělo k tomu, že se oslava velmi podařila a dle slov zúčastněných budou ještě dlouho vzpomínat na setkání s přáteli, spolužáky, se kterými by se jen tak nesešli. Ještě jednou vřelý dík.

Sokolovská Zdena